

*Діва днесь преістотного родить,  
І земля вертеп неприступному приносить.  
Ангели з пастирями славословлять,  
а волхви зо звіздою подорожують,  
бо ради нас родилося дитя мале – превічний Бог.*  
(Кондак з Різдва Христового)

## **Христос Родився, славім Його! Дорогі у Христі!**

На Різдво Христове розглядаємо таємницю Воплочення Сина Божого у людське тіло. Боже Дитятко – Ісус приходить до нас із Доброю Новиною, яка є відповіддю на всі сучасні сумніви людини. Водночас він запрошує до залучення у співпрацю з люблячим Богом з вірою, надією і любов'ю. Він приносить мир, щоби навчити нас перемагати зло добром.

Бажаю всім нам, щоби було більше миру в світі між народами. В особливий спосіб бажаймо собі, щоби цього миру було якнайбільше в Україні, бо і це буде всім нам давало почуття, що Україна може йти дорогою не схибленого розвитку, а кожен, хто в ній проживає, може бути щасливий.

Радіймо з приходу Ісуса Христа до нас, тому що „**З НАМИ БОГ**”, який хоче дійсно бути з нами „по всі дні аж до кінця віку”, обіймати, потішати, вчити довір'я, що буде проявлятися в любові поміж нами. Сьогодні нам потрібно свідоцтва віри, тому християнин не може зупинятися, але поглиблювати свою віру і відкривати, що Бог нашої віри є багатим в милосердя.

І такого образу Бога повинні ми шукати в Церкві, але і сама Церква повинна бути такою, тобто всі ми, як члени Церкви, повинні задбати, щоби між нами були якнайкращі відносини. Щоби Церква була духовним домом, місцем щирої зустрічі, приятелем, який помагає долати труднощі.

З нагоди світлого празника Різдва Христового обіймаю усіх Вас, вірян Ольштинсько-Гданської Єпархії, наших співбратів з України й усіх, що святкують прихід в людському тілі Ісуса Христа.

З нагоди Різдва бажаю Вам та Вашим родинам миру у серці, любові в родинях, наших спільнотах, стійкості у добрих справах, здоров'я й радості, а також Божого благословення у Новому 2024 році.

**Христос Родився, славім Його!**

**Аркадій Трохановський**

*+ Аркадій Трохановський*

**Владика Ольштинсько-Гданський**

**Ольштин, 2023 р.**